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Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся организацией питания 
в школе, санитарным состоянием буфета-раздаточной, качеством приготовления пищи.

В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 1 по 9 класс. Опрошено 20 
обучающихся. Были получены следующие результаты:

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием»

№
п/п

-J-)

Вопросы Ответы
Да Нет Затрудняю 

сь ответить
Иногда

1 Удовлетворяет ли Вас 
система организации 
питания в школе?

18 чел. 
90%

1 чел 
5%

1 чел. 
5%

2 Удовлетворяет ли Вас 
санитарное состояние 
школьной буфет - 
раздаточной?

19 чел 
95%

0 чел. 
0%

1 чел
5%

3 Питаетесь ли вы в 
школьной столовой - 
раздаточной?
(Если нет, то по какой 
причине?)

20 чел 
100%

0
0%

4 В школе вы получаете: 
Горячий завтрак

20 чел 
100%

0 чел 
0%

0 чел 
0%

5 Наедаетесь ли в школе? 18 чел 
90%

1 чел
5%

1 чел 
5%

6 Хватает ли 
продолжительности 
перемены для того, 
чтобы поесть в школе?

20 чел 
100%

7 Нравится питание в 
школьной столовой - 
раздаточной? Если не 
нравится, то почему? 
-маленькие порции; 
-иногда невкусно 
готовят мясо;
-готовят нелюбимую 
еду.

17 чел 
85%

1 чел
5%

Нравится не 
все блюда

1 чел
5%

Иногда нет 
1 чел
5%

(иногда не 
вкусно)

8 Устраивает Вас меню 
школьной столовой?

16 чел 
80%

1 чел
5%

1 чел
5%

Иногда нет 
2ч 

10%
9 Считаете ли меню 

полноценным?
Пчел
85%

1 чел
5%

2
10%

10 Ваши предложения по - больше блинчиков


